

Teatr Narodowy
Pl. Teatralny 3
00 - 077 Warszawa
Nr sprawy: **10/2017**

Warszawa, 08 maja 2017 r.

Do zainteresowanych udziałem w przetargu nieograniczonym na
„Wykonanie klimatyzacji w pracowniach krawieckich i szewskich w Teatrze Narodowym”
Dotyczy: zapytań do SIWZ
Informujemy, że w dniu 04.05.2017 r. wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania
do treści SIWZ:

Pytanie 1

„Jaki jest najdłuższy możliwy okres gwarancji, wymagany przez Zamawiającego? W treści SIWZ punkt 14.2 pojawia się ogólne stwierdzenie „najdłuższy okres gwarancji”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z pkt 13.3 SIWZ:

„Zamawiający wymaga by okres gwarancji wynosił od 24 miesięcy do maksymalnie 60 miesięcy, licząc od dnia podpisania protokołu odbioru robót bez uwag.”

Pytanie 2

„Jaki jest najkrótszy, wymagany/akceptowalny przez Zamawiającego termin realizacji zlecenia? Zamawiający w SIWZ punkt 14.3, nie sprecyzował konkretnie, o ile dni można skrócić okres realizacji zadania.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie określa minimalnego czasu realizacji zamówienia.

Pytanie 3

„Czy w okresie udzielanej gwarancji, Wykonawca zobowiązany jest do wykonywania przeglądów serwisowych urządzeń klimatyzacyjnych zgodnie z wymaganiami zawartymi w karcie gwarancyjnej producenta klimatyzatorów?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z pkt 17.31 SIWZ:

„W okresie obowiązywania gwarancji, Wykonawca zobowiązany jest do wykonywania wszelkich czynności konserwacyjno – serwisowych wymaganych przez producenta urządzeń, oraz należytego prowadzenia kart gwarancyjnych.”

Wniosek Wykonawcy:

Zwracamy się z prośbą, o udostępnienie do wglądu dla wszystkich oferentów draftu umowy dot. wykonania zamówienia: „Wykonanie klimatyzacji w pracowniach krawieckich i szewskich w Teatrze Narodowym”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymienił istotne postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy w pkt 17 SIWZ.

Podisał:
Mariusz Wojciechowski
Główny Specjalista ds. zabezpieczenia
instalacji sanitarnych w TN